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Câu 1.(4.0 điểm)


a) Cho 
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. Chứng minh 
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b) Tìm giá trị nguyên của x để biểu thức
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Câu 2.( 3.0điểm)

a) Giải phương trình 
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b) Tìm giá trị m để hai bất phương trình sau có đúng 1 nghiệm chung
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Câu 3.( 3.0điểm )

a)Tìm GTLN của biểu thức 
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b) Cho 
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 thỏa mãn 
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.Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 4. (3.0 điểm)

Tìm nghiệm nguyên của phương trình 
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Câu 5.(4.0 điểm)

Cho tam giác ABC vuông tại A. Một đường thẳng song song với BC lần lượt cắt AB và AC tại D và E
a) Chứng minh 
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b) Xác định vị trí điểm D để 
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Câu 6.( 3.0 điểm)

Cho hình thang  cân ABCD (AB//CD; AD = BC ). Gọi O là giao điểm của AC và BD; gọi M, N, P lần lượt là trung điểm của OA, OD, BC. Biết AD = 12 cm và 
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. Tính diện tích tam giác MNP.
---------------- Hết -----------------
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Kỳ thi chọn HSG cấp huyện năm học 2012 – 2013
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1b. (2.0điểm)
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A có giá trị nguyên khi 
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2a.(1.5đ)  
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Đặt x + 1 = a, y – 1 = b
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2b.(1.5đ)
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- Nếu m > 1 thì 
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- Nếu m < 1 thì 
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- Nếu m = 1 thì 
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- Nếu m > 1 thì 
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- Nếu m < 1 thì 
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- Nếu m = 1 thì 
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So sánh 3 trường hợp ta thấy:

· m = 1: hai bất phương trình không có 1 nghiệm chung

· m > 1, hai bất phương trình có nghiệm chung
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· m < 1: 
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Vậy m = 2 và nghiệm chung x = -1
3a.(1.5đ)
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A đạt GTLN khi 
[image: image48.wmf]2

(x1)0

+=

 hay x = -1

Khi đó GTLN A = 
[image: image49.wmf]7

2


3b(1.5đ)


[image: image50.wmf]2

2

1

x7

x

+=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image51.wmf]22

2

111

x29(x)9x3

xxx

Þ++=Þ+=Þ+=


Do 
[image: image52.wmf]233

233

11111

(x)(x)21(x)(x)21x18

xxxxx

++=Þ+++=Þ+=



[image: image53.wmf]235

235

1111

(x)(x)(x)(x)7.18126

xxxx

Þ++=+++==



[image: image54.wmf]5

5

1

Bx123

x

Þ=+=


4(3.0đ)

[image: image55.wmf]623

2xy2xy320

+-=



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image56.wmf]6326

x(xy)320x320

Û+-=Þ£



[image: image57.wmf]{

}

x2;1;0;1;2

ÞÎ--


[image: image88.emf]P

N

M

O

D

C

B

A

Thử chọn 
[image: image58.wmf]{

}

x2;1;0;1;2

Î--

và giải ta có:

    * 
[image: image59.wmf]x2y8

=-Þ=

 hoặc  
[image: image60.wmf]y24

=-


     *  
[image: image61.wmf]x2y24

=Þ=

 hoặc  
[image: image62.wmf]y8

=-


5a.(2.0đ)
Tam giác vuông ADC cho 
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Tam giác vuông ABC cho 
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Tam giác vuông ADE cho 
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Tam giác vuông ABE cho 
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Từ (1) và (2) 
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Giả sử  xác định được điểm D thoả mãn 
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Mặt khác 
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Từ (1) và (2) 
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Vậy D là giao điểm của tia Cx ( về phía nửa mặt phẳng có bờ AC chứa điểm B sao cho 
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Tam giác AOB đều 
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Tam giác DOC đều 
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Từ (1) và (2) 
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